

Több mint száz üzem csatlakozott eddig a munkaversenyhez

Diósgyőr versenyfelhívása visszhangzik az egész országban. A Szakszervezetek Országos Tanácsa hoz naponként tízezer érkeznek a jelentések újabb csatlakozásokról és a táviratok százaiban üdvözlők dolgozók szocialista munkaverseny meghirdetését. A befutott jelentések szerint csütörtökig több mint száz üzem csatlakozott a versenyhez, de számuk — természetesen — napról-napra emelkedik. A versenyhez való csatlakozás mindenütt a munkásság kezdeményezése. A dolgozók felkérésére készi-

tették el a vállalatvezetőségek a versenyponthoz javaslatát. A munkásság és a vállalat vezetősége együttes munkájának eredményeként azután részletesen kidolgozott jó versenytervek jöttek létre. Az eddigi befutott csatlakozási határozatokból már világosan látható, hogy üzemünk a szocialista munkaverseny fő feladatának az önköltség csökkentését tekintik. Ezzel szorosan összefügg a termelés és a termelékenység növelése, valamint a munka növelésének további fokozatos javítása.

Beszámoló gyűlés a hajdúböszörményi Kisgazda Pártban

Hajdúböszörményben népes taggyűlést tartott beszámoló Dusicza Ferenc h. polgármester és Kiss Ferenc tanyai titkár, vármegyei kiküldöttek.

Dusicza Ferenc részletesen beszámolt a Függetlenségi Népront megalakulásának jelentőségéről.

Rámuatott a pártok nagy összejövésének fontosságára. Ezután részletes kül- és belpolitikai tájékoztatót adott, majd kulturális és gazdasági kérdésekről beszélt. Végül vázolta a DEFOSZ nagy jelentőségét. A dolgozó parasztság tömegszervezetére nagy feladatok hárulnak egyrészt a falusi reakció és kulákság elleni küzdelemben, másrészt a korszerű mezőgazdálkodásra áttérésnél.

A nagy érdeklődéssel kísért beszámoló után Kiss Ferenc, Kisgazda

part tanyai titkára tartott előadást a szövetkezetekről. Rámuatott a szövetkezeti gazdálkodás előnyeire, ismertette, hogy a magyar mezőgazdaság eddigi korszerűtlen eszközeivel nem tud versenyképes lenni. Fontos tehát egyrészt mezőgazdaságunk átalakítása, másrészt a szövetkezetek kiépítése. Ismertette a termelőszövetkezetek jelentőségét.

A lelkes tetszéssel fogadott beszámolókat több felszólalás követte. Dusicza Ferenc és Kiss Ferenc a felvetett kérdésekre részletes választ adtak.

Kiss Ferenc végül a szövetkezeti tagok jogairól és kötelezettségeiről világosította fel az érdeklődőket, majd Fekete Péter, a Kisgazda párt hajdúböszörményi szervezetének elnöke mondott zárószót.

Balmazújváros, Egyeken, és Tiszacsegén nagy lelkesedéssel alakították meg a Függetlenségi Népront bizottságait

Hajdú megyében ismét több községben alakították meg a Magyar Függetlenségi Népront helyi bizottságait. Az alakuló gyűlések mindenütt nagy lelkesedéssel folytak le.

BALMAZUJVÁROSON

a községváros tanácstermében kétszáz fővel részvevő jelenlétben tartották a gyűlést. A Népront célkitűzéseit, jelentőségét, Kiss Ferenc (FKGP), Fábrián Sándor (MDP) és Keeskes János (NPP) ismertették. Harangi János (MDP), Juhász Ferenc (MDP), H. Nagy Gábor (NPP), Szarvas Sándor (NPP), özv. Pokrócz Jánosné (MNDSZ), Török Sándor a gépállomás dolgozója, Stein János MDP, Guta István a Szabadságharcos Szövetség, Seifert Gyula az MDP, Keeskes Péter a FKGP, Bácsai Péter a NPP részéről szólaltak fel.

Kasza h. vezetőjegyző szavai után egyhangúlag megválasztották a helyi bizottságot. Elnök Prém János MDP, titkár Juhász József MDP, jegyző Gavallér Sándor NPP, pénztáros Wágner Miklós FKGP, tagok: Szabó Józsefné, Boke Imre, Gém Ferenc, H. Nagy Gábor és Keeskes Péter. Az alakuló gyűlés táviratban üdvözölte az Országos Bizottságot.

TISZACSEGÉN

Szilágyi Gyula főjegyző megnyitó beszéde után egyhangúlag megválasztották a Népront helyi bizottságát. Elnök Kocsis Géza MDP, titkár Holka Sándorné MNDSZ, jegyző Róth István, pénztáros Oláh Mihály FKGP, bizottsági tag Kürthi Gyula DEFOSZ.

A bizottság megválasztása után Kocsis Géza elnök mondott köszönetet a bizalomért. Palmitz Ferenc ismertette a Függetlenségi Népront célkitűzéseit. Ács Sándor (FKGP) a Függetlenségi Népront alakulásának jelentőségéről

beszélt s kijelentette, hogy a vezetőszerep úgy a jelenben, mint a jövőben a munkásosztályt illeti meg. Tóth Zoltánné (MDP) rámutatott arra, hogy a most megalkult Népront összefogás jegyében a dolgozók érdekeiért küzd.

Szilágyi Gyula, ifj. Galgóczi Mihály, Róth István, Oláh Mihály, Fodor Rókus, Holka Sándorné felszólalása után az alakuló gyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

EGYEKEN

szintén nagy lelkesedés jegyében alakult meg a Népront helyi bizottsága. Angyal Artília főjegyző megnyitó szavai után megválasztották a bizottság tagjait. Elnök Czibere Ágnes MDP, titkár ifj. Zólyomi József Szakszervező, pénztáros Takács Kálmán NPP, jegyző Tóth Flórián FKGP. Bizottsági tagok: Munkácsi Margit MNDSZ, Kovács József DEFOSZ, Simon László EPOSZ.

Czibere Ágnes elnök beszédében megköszönte a bizalmat. Ezután Palmitz Ferenc, Ács Sándor és Tóth Zoltánné megyei kiküldöttek ismertették a Népront célkitűzéseit. Ferenc Sándor, Herbák József, id. Mátyás Imre, Takács Kálmán, Tóth Flórián főbíró, Hídegy Mihály szavai után Takács Károly (FKGP) beszédében hangsúlyozta, hogy a Kisgazdapárt a Függetlenségi Népront célkitűzéseinek megvalósításáért szíves-lelkesül küzd. Zólyomi Mihály javaslatára az alakuló gyűlés táviratban üdvözölte Rákosi Mátyást, a Magyar Függetlenségi Front Országos Tanácsa elnökét.

A Szovjet Kultura Hónapjának debreceni műsora

25-én fél 8 órakor díszelőadás a Csokonai Színházban, Galina Ulanova és Mihail Gabovics a moszkvai Nagy Színház szótáncosainak balett-estje. Menes János bevezető előadásával. — 6 órakor Szabó Endre belügyi államtitkár előadása az egyetemes Népi demokrácia problémáiról.

26-án 6 órakor az Ány Társaság orosz irodalmi délutánja. Előadások: Lermontovról és Tolstojról. — 27-én, vasárnap délután 12 órakor két kiállítás megnyitása az MZSMT székházban. A Szovjet képzőművészet reprodukcióiban és a Moszkvai Művészszínház.

Egyházi nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től

— Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Békabérbáz. —

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Pénteken este fél 8 órakor

Galina Ulanova és Mihail Gabovics balett-estje

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Fél 5, fél 7, fél 9 órakor MAGYAR FILMOPEREIT! Sárdy, Mészáros Ági, Német Marika, 2 Latabár (összeállításával):

Mágnás Miska

VIGSZÍNHÁZ

4, 6, 8 órakor Két óra kacagás! UJ MAGYAR FILM!

Gábor Miklós, Sády, Mészáros Ági, 2 Latabár stb.

Mágnás Miska

METEOR

Vasárnapig bezárólag

fél 4, fél 6, fél 8 órakor

Dosztojevszkij regényének lenyűgöző filmváltozata: Harry Burr és Pierre Blanchard (összeállításával)

Bűn és bűnhődés

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken este fél 8-kor: Galina Ulanova, balett-estje. — Beretszűnet. Szombaton este fél 8-kor: Az ügyvéd és a férje. József Attila-berlet.

Vasárnap du. fél 4-kor: Az ügyvéd és a férje. Beretszűnet. Vasárnap este fél 8-kor: Az ügyvéd és a férje. Beretszűnet.

Hétlőn este fél 8-kor: Édes fiaim. B-berlet.

Hétlőn este fél 8-kor: Édes fiaim. B-berlet.

Színházi közlemények

Berleti felhívás. A színház vezetője, a színházvezető hátralevő idejére — előreláthatólag június közepéig — még 10 előadással meghosszabbítja a berleteket, majd azt jelenti, hogy a beretközönség még 10 bemutató előadást kap. Felkérjük a m. t. közönséget, hogy a szabadberletek az iródban, az üzem, berők az üzemi megbízottakkal március hó 1-ig közöljék meghosszabbítják-e berleteiket, hogy a régi helyeiket biztosíthassuk. Fizetési feltételek, mint eddig, a régi rendszert szerint.

Pénteken este fél 8-kor: Díszelőadás keretében, Galina Ulanova és Mihail Gabovics balett-estje. Jegyeket a Magyar Szovjet Művelődési Társaság árulja. Piac u. 45.

Az ügyvéd és a férje zenés vígjáték előadását szombaton és vasárnap játsza legközelebb a színház. Csupa vídámosság és kacagás!

Ulanova és Gabovics balett-estje Debrecenben

Ma délután érkeznek Debrecenbe a moszkvai Nagy Színház szótáncosai, a világhírű Galina Ulanova és Mihail Gabovics. Társaságukban jön. A Jerocim zongoraművész is, valamint több kiváló magyar művész. Fél 1 órakor fogadás lesz tiszteletükre a város házában. Utána szükkörű ebéden vesznek részt és előreláthatólag pihenni fognak a előadásig.

A díszelőadás fél 8 órakor kezdődik a Csokonai Színházban. Menes János polgármester üdvözlő szöveget kultúra hónapjának nagy jelentőségéről.

Ulanova és Gabovics műsorán a következő számok szerepelnek: Csajkovszkij Hattyúk tava, Prokofjev: Rómeó és Júlia, Adam: Gúsele, Rubinsten: Részlet a Valcer c. balettből.

Az üzemek munkássága és a város közönsége szétkapkodták a jegyeket, hiszen a szovjet balett-művészet híre mindenütt eljutott már a világon. A rádióközvetítések kereténél is nem is látható a debreceni publikum a híres táncosokat, de hallhatta a szűnni nem akaró tapsviharból, hogy valami egészen különleges, soha nem látott művészi teljesítményről van szó.

MÁGNÁS MISKA

Az új magyar filmgyártás komoly drámai alkotásai mellé máltán sorakozik a könnyű műfaj nemesebbének első eredménye, a Mágnás Miska. Az új magyar filmoperett a kedves, közvetlen humor, a természetes vidámság jegyében szerez gondtalan mástólórát a közönségnek, amely valóban rohamot intézett a bemutató napján a két debreceni mozinak, amelyek egyszerre tűztek műsorukra a remek magyar filmjüzdösöket. A magyar filmszínészgárda legjobb legnépszerűbb tagjai kapnak szerepet a filmben, említjük meg csak Sárdy János vagy Latabár Kálmán nevét. Az újak, Gábor Miklós és a fiatal, szép, ragyogóhangú Németh Marika felhőnek melléjük. A Mágnás Miska az első lépés azon az úton, amelyet a demokratikus kultúra a könnyű műfaj méltó művelése terén tör. A filmnek jögesen van hatalmas közönségsikere. Mindenkinél feltétlen ajánljuk.

VASÁRNAP ESTE LESZ A KOLLEGIUMI KÖRUS HANGVERSENYE

Előző híradásunkban már jelentettük, hogy két hangversenyt ad a Kollegiumi Kórus: szombaton és vasárnap. Ujabb értesítéseink szerint — körözött és elháríthatatlan akadályok miatt — a szombat esti hangverseny elmarad. Egyetlen hangversenyt ad tehát a kórus: vasárnap este, a vármegyeháza dísztermében, 8 órai kezdettel.

A már szombatra kiadott jegyek érvényesek a vasárnap esti berleti hangversenyre is.

A műsor középpontjában négy Bartók-kórus áll: négy kar, (Bolygós, Banat, Tavasz, Csúsgató). Kodály most csak egy számmal szerepel: az Esti dallal. A műsor egyharmada, a szomszéd népek népdalait jelzi ki. Itt kerülnek előadásra a korus legszebb orosz, francia és román népdal-feldolgozásai. Lassus, Mozart, Schubert, Durante és Sweelick műveket képviselnek a praelasszikus, klasszikus és romantikus mestereket a műsor további részében. A művek nagy-

Rákosi Mátyás névnapja

Mátyás napján a dolgozók szeretettel és ragaszkodással gondolnak Rákosi Mátyásra, kinek egész élete a dolgozók érdekében való szívós politikai tevékenységet jelent.

Rákosi Mátyás neve szorosan összefonódott népi demokráciánk kialakulásával és politikai, valamint gazdasági fejlődésünkkel. Rákosi Mátyás, mint a Függetlenségi Népront elnöke immár az összes haladó, demokratikus erők összefogásának irányítója.

Uj világ küszöbéhez érkezett a magyar nép, a szocialis fejlődés új állomásához. A korszalkuló nagy fordulat idején az élenjáró osztály és kipróbált vezetőjére nagy hivatás és sok feladat megoklása vár. A magyar dolgozó társadalom kíván neki erőt és egészséget feladatai elvégzéséhez.

része először hangzik most el Debrecenben, így bemutatkozásba megy a műsor nagyobbik fele.

A Mesterberlet hírei. A mesterberlet rendezése a IV-ik berleti est alkalmával közvéleménykutatás útján tájékozódott a közönség óhajáról. A szavazólapokon megkérdezték a rendezés a közönséget, hogy óhajlik-e Sirio Piovessannak egy tavaszi önálló estjét és milyen műsorral. A berletzet 654 válaszból 650-en igennel válaszoltak, sőt kérték a Bach szög szonátá műsorát tüdőest. A művészet folytatni tárgyalták alapján ez a hangverseny VII. berleti estként kerül megrendezésre, s a műsoron szerepel a sokak által kért Bach szög szonátá. A rendezéshez ezúton is kéri a berletet, hogy berleteiket legközelebb március 2-án rendezzék.

A robogó gyorsvonat elé vetette magát egy férfi a Sámsoni-úti sorompónál

Öngyilkosság történt csütörtökön délután fél 5 órakor a Sámsoni úti sorompónál a Jósika utcával szembeeső részen. A Nyíregyháza felől jövő gyorsvonat beérkezése előtt egy harminc év körüli, izgatott férfi tünt fel. Le-lel járkált egy darabig, majd mikor a vonat dübörögve közeledett, hirtelen a sínre rohangt és a kerekek alá vetette magát. A szerencsétlen embert szétromosította a vonat.

Ertesítették az öngyilkosságról a rendőrséget. A kiszállt bizottság megállapította, hogy az öngyilkos

Major József MAV gyalus. Zsebében egy arcképes MAV igazolványt és egy a gázolánál darabok-ra szagotól lakaskitűzőt végzést találtak, mely szerint a Német utca 30. szám alatt lakást utaltak ki részére.

A rendőrség felhívja az öngyilkos férfi hozzátartozóit, hogy az öngyilkosság okának megállapítása végett tanukihallgatásra jelentkezzenek ma reggel a rendőrség sérülési osztályán, II. emelet, 71. szobában.

Nyolcgazermekes debreceni családnak jut az eheti totó-főnyeremény, 33 ezer forint

Ismeretes, hogy az elmúlt heti totófordulóban egy debreceni nyertes is volt, aki 12 találatot ért el. A nyertes Szikora János, Csillag utca 93. szám alatti lakos. A boldog nyertes nyolctagú családjával nagy szegénységben él és épp a legjobkor jutalmazta őket Fortuna istenasszonya.

A 12 találatért 33 ezer forintot fizet a totó s a százalékok levonása után közel 30 ezer forintot kap kézhez Szikora János. A totószóly jövő héten szerdán Debrecenben küldi megbízottait, akik ünneplés keretében adják át a debreceni nyertesnek a kiűzelendő 30 ezer forintot.

Elkészült a vádirat Mindszenty valutautézerkedő bűntársai ellen

Hétlőn tárgyalja ügyüket a munkásbírószág

A budapesti államügyészség vádiratot adott ki Mindszenty valutázó és uszorázó bűntársai ellen. A vádirat dr. Bóka Imre áldozópap, primási számvevőt, Wydler Tivadar bankigazgatót, dr. Horváth Gábor magántisztviselőt, dr. Vajkai Nándor banktulajdonost, Vid József, Várady János jeuzsita papokat, dr. Toimai Dező bankigazgatót, Nagy György banktisztviselőt, Földes Károly magántisztviselőt, Deutsch Zsigmond kereskedelmi ügynököt, özv. Forgács Józsefné kereskedőt, Dukasz Ede és Dukasz Viktor kötszövőiparosokat, ifj. Csonka Pál mezőgazdasági terménybizományost külföldi fizetési eszközök, külföldi veresű aranyérmék, és tört arany zárolt letétbe helyezésének elmulasztásával, fizetési eszközökkel elkövetett visszaélések, külföldi fizetési eszközök engedély nélküli kijuttatása által elkövetett büntettekekkel és uszoravétegek elkövetésével vádolja.

A vádirat megállapítja, ezek a bűncselekmények szerves összefüggésben állanak azzal a nagyleltőségű és széles kiterjedésű politikai összeesküvéssel, melynek vádlottait a közelmúltban ítélte el a népbírószág.

Ebből az ítéltekből — mondja az államügyészség vádirata — valamint a jelen ügy nyomozati adataiból tényként állapítható meg és

bizonnyítható, hogy Magyarországon magas egyházi tisztiségeket betöltő papi személyek a magyar köztársaság hatályban lévő törvényes rendelkezéseit semmibe vették, magukat mintegy a köztársaság sorrendjén kívül helyezték. Politikai és gazdasági célkitűzések megvalósítására a gazdasági életben és a rendészet területén valutautézerkedéssel ismert és nyilvántartott egyénekekkel összefogva folytatták bűnös üzemleiket.

Az államügyészség Bóka és társainak ügyét a munkásbírószág elé utalja s csaknem valamennyi vádlott vagyonának elkobzását indítványozza.

Budapesti munkásbírószág február 28-án, hétlőn tárgyalja, dr. Bíró Pál tanácselnök vezetésével a valutautéger.

A honvédség ajándéka a szovjet hadsergeknek

A honvédség vezetői értékes ezüst dobozban átnyújtották Zujev tábornok, szovjet katonai attasének a „százéves a honvédség” ünnepegeiről készült film orosz változatát, a szovjet hadsereg fennállásának 31. évfordulója alkalmából.

— 9 találatos totó szerénykedés ne dobd el, mert összegyűjtve azo ket viaszgátlóan megemlíthet...

A Vas- és Fémhulladékforgalmi Nemzeti Vállalat megbízottja

LANGER és KATZ

Hatvan-u. 62. Telefon: 412. A legmagasabb beváltási áron vásárol ócskavas- és fémhulladékot.

A honvédség helyreállítja az iparkamara épületét és egy ötvenlakásos bérházat épített

A városi tanács tegnapi ülésén Ménes János polgármester beszámolt a honvédség képviselőivel folytatott tárgyalásai eredményeiről. A honvédelmi minisztérium a Debrecenben állomásozó tisztek és altisztek lakásügyi igényeinek kielégítésére másfélmillió forint felhasználásával helyre kívánja állítani a volt iparkamara, jelenleg belkereskedelmi igazgatóság épületének romos részét és ezenkívül még 40-50 lakást, egyes romos és még helyre nem állított házakban,

villakban. A város fogja kijelölni a honvédség számára a helyreállítandó épületeket.

Ezenkívül a honvédség még egy 50 lakásos bérházat kíván építtetni Debrecenben ugyancsak a tisztek, altisztek lakáshoz juttatása céljából. A város díjtalanul egy közmunka-területet bocsát a honvédkincstár rendelkezésére. A városi tanács úgy döntött, hogy legszívesebben látná, ha a Petőfi téren építtetné meg a honvédség modern, hatalmas bérpalotáját.

Sikkasztás és a 3 éves terv elleni bűncselekmény miatt őrizetbe vették Kerekes Béla gazdasági felügyelőt

A debreceni rendőrség gazdasági nyomozói őrizetbe vették Kerekes Béla gazdasági felügyelőt büdzenszínházi lakost, Kerekes a hároméves terv ellen irányuló bűncselekményt és sikkasztást követett el azzal, hogy az Országos Zöldmező Szövetkezettől jogtalanul 10.740 forintot vett fel azzal, hogy a pénzről Hajdúnánáson legelő berendezést, pástorházat, szőlőkarókat, rétyalutókat készített. Mások nevében hamis nyugtákat írt alá és ilyen módon Kerekes beismerté vállomása szerint 5.260 forintot tulajdonított el. Ugyanakkor az elkészített berendezési tárgyak is olyan súlyú minőségűek voltak, hogy azokat a bizottság nem vette át. Ezekkel a cselekményekkel Kerekes rendkívül hátráltatta Hajdúnánáson az állattenyésztést. Megállapított a nyomozás, hogy Kerekes anyagilag jó

helyzetben volt, feleségének 40 hold földje van, ennek ellenére sikkasztott a közpénzből és szabotázsszerűen saját céljaira fordított ogy összegeket, melyeknek hivatása az állattenyésztés fejlesztése lett volna.

Felmerült a gyanu ezenkívül Kerekes ellen, hogy állami tulajdonú képző birkákat adott el s annak árát nem számolt el. Apaállat vásárlások alkalmával a jelenleg is tartóztartásban lévő Kis Zoltán és Lahosinszky Viktor volt gazdasági felügyelővel nagy mulatozásokot csaptak Pécssett és más városokban s volt olyan eset, hogy 1000 forintnál nagyobb számlát fizettek ki a mulatság után.

Kerekes Béla ügyében folynak a kihallgatások és a vizsgálat befejezése után átadják az államügyészségnek.

Újrafelvételt rendelt el a debreceni népbíróság a két fórum által halálra ítélt tanító ügyében

A miskolci népbíróság a múlt év őszén halálra ítélte Kelemen Károly 28 éves miskolci tanítót, aki a tárgyalás adatai szerint 1943-ban orosz hadműveleti területen a VIII. zsidó munkaszázad embereivel kegyetlenkedett, elnézte, hogy a keret tagjai törvénytelen kintzásokot, bántalmazásokat hajtanak végre. Egy vádpont szerint olyan helyre küldte csuklózatlan a munkaszázad tagosokat, ahol belövés történt, akna robbant és emiatt négy ember meghalt.

A halálos ítéletet a Népbíróságok Országos Tanácsa is helybenhagyta, így az ítélet jogerős lett. Időközben a debreceni népbíróság vette át a február 1-én megszünt miskolci népbíróság ügyeit, Kelemen is átszállították a debreceni törvényszék fogházába. A jogerős halálos ítélet kapcsán a debreceni népügyészség megítélte a szükséges

intézkedéseket a kivégzésre.

Kelemen közben újrafelvételt kért és újabb tanúkat, adatokat jelentett be, amelyekkel cselekménye súlyát csökkenteni igyekezett. A miskolci népbíróság jogutódja, a debreceni népbíróság kedden, szerdán, csütörtökön, három napig tanulmányozta az iratokat, és végül helyt adott az újrafelvételi kérelemnek, hozzájárult az újrafelvételhez, amit a debreceni népbíróság fogadott el. Kihallgatja a védelem által bejelentett tanúkat és ha azok új bizonyítékokat tárnak fel, érdemben is újra tárgyalja az ügyet, ha azonban az új bizonyítékok nem elég erősek és megbízhatók, akkor érdemben nem foglalkozik az újrafelvétellel a népbíróság, hanem marad a régi, halálos ítélet. Az új bizonyítást dr. Cséke Béla tanácselnök folytatja és eszközli két-három héten belül.

Kilenc tehetség kerül a Színművészeti Főiskolára a debreceni tehetségkutatás alapján

A Csokonai Színházban csütörtökön folytatva a Színművészeti Főiskola kiküldött bizottsága a tehetségkutatást. A bizottság 103 jelentkezőt vizsgált meg.

A kéthónapos tehetségvizsgálat eredményeként kilenc tehetséges fiatalot hívtak meg a Színművészeti

Főiskolára. Bihar Géza Nyírmihálydiból, Gály Margit Miskolcra, Szendrői Júlia Hajdúszoboszlórról és Pozsonyi Sándor Szolnokról, Szentesi János, Ungvári Magda, Horváth Géza, Papp Eva és Tikos Sára Debrecenből voltak azok, kiket a bizottság tehetségnek talált. Ezenkívül találtak két feltűnően szép hangú énekes tehetséget, akiket illetékesekhez ajánlanak további képzésre.

A kiválasztott tehetségek közül kettő diák, egy érettségizet, a többi munkás és paraszti fiatal. Általában a tehetségvizsgálat során a munkás és paraszti fiatalok sok érdekes színt, megcsillanó tehetséget hoztak. A kiválasztottak között van a Fialatok Színpadának két tagja: Ungvári Magda és Horváth Géza is. Amilyen örömdetes volt, hogy a jelentkezők zöme József Attila, Ady kölkeményekkel, Shakespeare részleteivel és paraszti dalokkal jelentkezett, egy sereg betévedt jelentkezőnél annál kinosabban hatottak az ócska, érzélgős slágerek, a „Csupa könny a szobám” és „A haja szöke volt” számok amit elő akartak adni.

A bizottság tagjai előzőleg Szegeden tartottak tehetségkutatást. Ott 120 jelentkezőből 12 színes és 3 rendező tehetség vált ki. Csaknem mindannyian munkás és paraszti fiatalok.

A nép gyermekei, kik előtt megmutatták a színészetet is.

A városi tanács ülést tart a VAOSZ bál műsorában

Valóban nem minden napi eseménynek lesznek tanúi, akik vasárnap, 27-én este fél 9 órakor eljönnek az Arany Bika dísztermében rendezendő VAOSZ bálra. A bált megelőző kultúrmasorban ugyanis bemutatásra kerül egy régi és egy mai városi tanácsülés abban a formában, ahogyan ténylegesen városunk ügyeinek intézése folyik. Anynyira eredeti formában, hogy a színpadi tanácsülésen Ménes János polgármester elnököl, s a tanácsülés résztvevői a városi tanács tagjai lesznek.

A bálra egyébként minden előkészület megtörtént, a rövid, szórakoztató műsor a tanácsülésen kívül még egyéb meglepetést is fog tartogatni számunkra, nem beszélve a bálon sorra kerülő sorsolásról, ahol használati tárgyak, játékok kerülnek kisorsolásra.

A kultúrmasorra is érvényes jegyeket az új helyiségekbe költözött városi idegenforgalmi hivatal adja ki a városháza földszintjén.

Ma lesz Szebenyi államtitkár előadása

A debreceni tudományegyletem jogi karának meghívására ma Debrecenbe érkezik dr. Szebenyi Endre államtitkár és este hat órakor az egyetem aulájában előadást tart. Előadásának címe: „A népi demokrácia egyes kérdései”. Az előadásra a belépés díjtalan.

Megkezdtek az országgyűlési választók névjegyzékének helyesbítését

A belügyminisztérium utasításai alapján megkezdtek az országgyűlési választók névjegyzékének ezévi helyesbítési munkálatait.

Két és félevesi börtön demokráciaellenes kijelentésekért

Debrecenben és több helyen demokráciaellenes kijelentést tett Boór Géza volt postaszégszűzt, jelenleg országgyűlési képviselő. Több tanu igazolja a vádat. A debreceni népbíróság a bizonyítási eljárás lefolytatása után két és félevesi börtönrre, 10 évi hivatalvesztésre és vagyona egyenlőcadrésze elkobzására ítélte.

A Fialatok Színpada előadást tart a Gyermekvárosban

A repülőtéri EPOS szervezet meghívására a Fialatok Színpada 26-án, szombaton este a gyermekváros kultúrtermében előadja Steinbeck: „Egerek és emberek” c. színművét. Az előadás este 7 órakor kezdődik. Az előadásra a kórkantitelpi autobuszon lehet kimenni. Az értesek előadásra felhívjuk a közönség figyelmét.

Ma lesz a Fialatok Színpada vidám délutánja a Kisgazda Pártban

Az MSZMP Fialatok Színpada tagjainak fellépéssel vidám farsangi délutánt rendez ma délután a Kisgazdapárt a párhelyiség nagyszínházban. Az előadás pompás egyfelvonásosok, tréfás jelenetek, ötletes számok nevetetnek meg a közönséget. Csehov három remek, vidám egyfelvonásos, a Jubileum, a Háztűznöz és A dohányzás által-masságáról mellett Gábor Andor Haspók úr ebédel c. komédiája, Karinthy remek egyfelvonásos és más pompás számok szerepelnek a műsorban.

Az előadás pénteken délután fél 5 órakor kezdődik. Olcsó helyárak. Jegyek még válthatók Kisgazdapártban.

Lopások. Bónis Sándorné piaci árú Rakovszky u. 6. szám alatti lakos pinocéjécs ismeretlen tettes felhőtte és 50 almát lopott 150 forint értékben. — Táborján Györgyné Busi u. 15. sz. lakos piaci árú pinocéjéből pedig 10 kg almát lopott 40 forint értékben. — Szabó Sándorné nagyikálói, Petőfi tér 107. sz. lakostól a debreceni szívbásárban ellopták pénztárcáját 500 forinttal. — Ismeretlen tettesek a város különböző részén az utcai lámpákhoz lopták ki az izzólampákat.

H I R E K

A FRONT A NÉPÉRT,
A NÉP A FRONTÉRT!

Száz évvel ezelőtt

1849 február 25-én

az akkori reakcióról írt cikket a Kolozsvárott megjelent Honvéd című lap. Mint a Honvéd írja, „Szolnok vármegye tele van reakcióssal, dől a táblabíró politika. Sokat letartóztattak ugyan, de ezek a gazemberek nyugodt ülnek a börtön falai között s várják szabadító ördögüket, melyek őket megmentendik, de persze hiába várják.”

(X)

Lobogozzuk fel ma a házakat!

Felhívom a város lakosságát, hogy ma a szovjet művészek Debrecenbe érkezése alkalmából a házaikat lobogozzák fel.

Polgármester.

Várható időjárás: Időnként élénk, északnyugati, északi szél, felhőbetonulások. Többfelé fűtő eső. Az enyhesség tovább tart.

Ügyeletes gyógyszerek: „Nap” Vöröshadsereg útja 1. sz. „Szabkamay” Szent Anna u. 64.

RADIÓMŰSOR. Pének, Kossuth-rádió: 6: Palurádió, 6:30: Hanglemezések, 7:25: Zene, 7:45: Természettudomány, 8: Magyar noták, 11:30: Árták, Du, 12:15: Operatrézletek, 1: Eboszedés, 1:15: Aszali muzika, 2:30: Házgyűjtés, 3: Jaz, 3:30: Énekszámok, 4: Rádióiskola, 5:10: Szovjet napok, 5:20: Zene, utazás a gruzok földjén, 6:15: Maxista-leninista negyedóra, 6:30: Operatrézletek, 7:30: Palurádió, 8:35: Rádiózenekar, 11:05: Hanglemezések, — Petőfi-rádió, 7: Zene, 7:20: Szülők tanácsadója, 7:30: Vidám zene, 8:15: Orce, 9: Hanglemezések, 10:10: Szolnok, 10:50: Rádióiskola, Du, 2:30: Zene, 3:10: „Uj barázdát szánt az éke.” Rádiójáték, 4:30: Hangos híradó, 5: Jaz, 6: A Zenevezetők szövetségének műsora, 7: A Rádió népiszkolája, 7:30: Könyv zene orgonán, 7:10: Előadás, 8:30: A világ keletkezése, 8:50: Dalok, 9:30: Kakuk Marci kalandjai, Jelenetek, 10:30: Szív küldi szívnek szívére.

A városi kertészet új vezetője, Pohl Ferenc kertészeti főfelügyelő, a városi kertészet vezetőjének nyugalmába vonulásával gondoskodnia kellett a városi társasnak a városi kertészet új irányításának kijelöléséről. A városi tanács tegnapi ülésén Ménes János polgármester indítványára megosztották a feladatot: a városi gyümölcskertészet élére Tomaszovszky Józsefet állították, a virágkertészet, parkosítás, ügyek vitelével Juhász Lászlót, az adminisztráció intézésével pedig Mándy Istvánt bízták meg.

Nem akarja kiadni az anyának a gyermekét. Érdekes ügyben kereste meg Egyek község a debreceni államügyészséget. Jakab Kálmárné Rapszák Juliánna egyekli asszony különváltan él férjétől és kérte, hogy adja ki neki másfél éves Juliánna nevű kisleányát, de ezt a kérelmet Jakab megtagadta akkor is, amikor a községi hatóság emberek felszólították. Egyek község most a debreceni államügyészség gyors intézkedését kéri.

Itt az olcsó kalap

KISS úridívat, Alföldi-palota. (*)

Országos körúzt adott ki a debreceni rendőrség rendészeti osztálya Solymár József debreceni, Vöröshadsereg útja 43. sz. lakos kerakodó ellen, akit idegen fizetési eszközökkel elkvetett bűncselekménnyel gyanúsítanak. Solymár a nyomozás megindulásaakor eltűnt Debrecenből.

Fegyvert és löszert rejtgetett. A debreceni rendőrség bünyügyi osztálya őrizetbe vette Szilágyi János cipész nyírmártonfalvai lakos, aki Széchenyi u. 159. sz. alatti lakásán löszert és löszert rejtgetett.

A gépállomások alközpontjai hatalmas ünnepségeket rendeznek vasárnap, ahol az ősz munkák elvégzésében kitűnt traktorosokat megjutalmazzzák és kiintetik. A szentesi, debreceni, szolnoki, békéscsábi, bajai alközpontok az ünnepségek alkalmával hirdetik meg a tavaszi termelési versenyt és ünnepélyesen megindítják a tavaszi mezőgazdasági munkát.

Fontos tudnivalók a gazdálkodók számára

A földművelésügyi miniszter lucerna és vöröshere vetésterületek biztosítása érdekében kötelezővé tette a lucerna és vöröshere termelését. A népi bizottság a lucerna és vöröshere termelésével kapcsolatban az alábbiakat rendeli el: 5 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazdák tetszésük szerint választhatják meg a termelendő vetésterület nagyságát, 5-10 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazda szántóingatlanának az 5 százalékát, 10-15 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazdák a szántónak 6 százalékát, 15-25 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazdák a szántónak 7 százalékát, 25-50 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazdák a szántónak 9 százalékát, 50 holdon felüliek a szántóterületnek 10 százalékát kötelesek lucernával bevetni. Aki a lucerna vetési terület kötelezettségének eleget nem tesz, vagy vetését későn végezné el, szigorú büntetést von maga után.

Továbbá tudomására hozzák a gazdának, hogy akiknek az alább felsorolt növényekből vetőmag nem áll rendelkezésükre, a termelési bizottságnál (városháza lélelelet 3.) március hó 5-ig jelentkezzenek, mert a későbbi időben jelentkező igénylése már nem lesz figyelembe véve. Igénylést eszközölhetnek árpára, zabra, lucerna és vöröshere magra, napraforgóra és burgonyára. Az árpa ára 100 kg-ként 75 forint, zabé 64 forint, burgonya napraforgó ára később lesz közölve. Lucerna és vöröshere vetőmagot minden gazda igényelhet, lucernamag ára kg-ként 7.20 forint vöröshere ára kg-ként 7.45 forint.

A dolgozó parasztság DEFOSZ igazolás alapján 50 százalékos hitelkezelvényben részesül, mely DEFOSZ igazolással OSZH intézettel a lucerna, vagy a vöröshere mag 50 százalékát kifizeti az OSZH től kapott utalvánnyal jelentkeznek a helybeli földművelésügyi vezetők a lucernamag átvételére, melyet saját zsákjában kimérve kap meg. Míg a DEFOSZ igazolással nem rendelkező gazdák teljes ár kifizetése mellett ientli módozat szerint kapják meg részükre a szükséges lucerna, vagy vöröshere vetőmagot.

Február hó 23-án kézbesítésre kiadott hirdetményben a napraforgó termeléssel kapcsolatban a termelést az alábbiak szerint módosított: 5 kat, holdig terjedő szántóval rendelkező gazdának kapacitás növényeinél szegély, vagy közterület köteles napraforgót termelni, 5-10 kat, holdig 3 százalék, 10-15 kat holdig 4 százalék, 15-25 kat, holdig 6 százalék, 25-50 kat, holdig 10 százalék, 50 kat, holdon felüli szántóval rendelkező gazda szántóingatlanának 12 százalékát köteles napraforgóval bevetni.

Aki a lucerna vetési terület kötelezettségének eleget nem tesz, vagy vetését későn végezné el, szigorú büntetést von maga után.

Polgármester.

A miketpércsi állami általános iskola gyakorlati gazdasága céljára egy hold földet szavazott meg a községi képviselőtestület, a határozatot jóváhagyta a megyei íksgyűlés.

Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Pének este gyertyagyújtás 4.55 ó, lentisztet 5.05 ó. Szombat reggel (Sakal szombatja, újhód hirdetése) 7.30 ó, d. u. mincha ima 5 ó, kímemelete 5.55 ó. Vasárnap reggel 7 ó. Hőközpnap reggel 6.45 ó, este 5.35 ó. Szombaton délután Solajsz Szödejsz. A hétfői és szerdai ima keretében dr. Wécs Miksa főrabbi bibliai magyarázatot tart.

Takarókoskodik a város, a hirdetményeket, plakátokat ezután csupán 200 példányban nyomtatják ki.

Fülep község orvosi állást rendeztesítet. A megyei kisgyűlés tegnapi ülésén jóváhagyták a község határozatát és tudomásul vették, hogy 15.000 forintja már van a községnek a költésgevetésben orvosi lakás és egészségháza építésére. A hiányzó összeget államsegélyként kéri a község.

Helyreállítják a püspökudányi strandfürdőt. A község költésgevetésében 20.000 forint van a célra beállítva, felhasználásához hamarosan a megyei íksgyűlés.

Salakozzák a külsőségi járdákat, feltöltik az Ispótlály mögötti területet

A város műszaki ügyosztálya a Deák Ferenc utcai romos területen összehordott romanyag elszállítására versenytárgyalást hirdetett. A romanyagból több fel az Ispótlály mögötti, a Nagyvárad utca, a Salétrom utca és a Déli sor közötti hepehupás elhanyagolt területet. A romanyag elszállítását négyötöd részben Nagy István Iparos, egyötödében pedig a debreceni Kisvárosok Szövetkezete kapta meg. A közeli napokban megkezdik a külsőségi járdák salakozását is. A salak kihordására kiírt versenytárgyalás eredményeképpen a Kisvárosok Szövetkezete kapta meg a salakoztatást. A salakozás során a legelhanyagoltabb állapotban lévő külsőségi utcákon teremtenek salakos gyalogjárót.

Az Idegenforgalmi Hivatal sikere az országos munkaversenyben

A múlt évben a közlekedési minisztérium hat hónapos munkaverseny hirdetését a városok idegenforgalmi hivatalai követték. A verseny kiírta, hogy a legelőnyösebb munkát végző idegenforgalmi hivatal a harmadik helyen végzett, megelőzve a többiek között Miskolc városát, amely pedig idegenforgalmi hivatalok között a második helyen végzett, megelőzve Debrecen város idegenforgalmi hivatalát. A város idegenforgalmi hivatala a versenyben a második helyen végzett, megelőzve a többiek között Miskolc városát, amely pedig idegenforgalmi hivatalok között a második helyen végzett, megelőzve Debrecen város idegenforgalmi hivatalát.

Dűlőbiztosok vasárnap, 27-én délután 10 órakor a Vármegyeháza nagytermében tartandó dűlőbiztos értekezleten kötelezően jelenjenek meg.

A Magyar Csillagászati Egyesület debreceni helyi csoportja március 4-én, pénteken d. u. 5 órakor évi rendes közgyűlést tart az Orvosok Fizikai Intézetében. (Magos György tér 18/a.) Kérjük a tagok megjelenését. Tárgyszorokat ugyanott előre megtekintendő. Elnökség.

Tatarozzák a bösörmenyi volt kerületét. A hajdúböszörményi képviselőtestület határozata folytán az elmúlt évben teljesen kitarozott a város határát. Az idén a volt kerülethez tatarozásra kerül sor. 13.000 forintot emészt fel a tatarozás, a bösörmenyi határozatot jóváhagyta a megyei közgyűlés.

Minden héten lehetőleg szerdái vásárold meg toto szelvényeidet.

Kivégezték Nyiregyháza egy rablógilykoszt. A nyiregyházi rögtöntöltő bíróság szerdán tárgyalta Repcsik Péter rablógilykoszt büntijét, aki nemrégiben meggyilkolta és lemészárolta Beliczai Imréné ottani gazdag asszonyt. A bűnügyi tárgyalások után a bíróság rablógilykoszt köteleztél halálra ítélté. Az ítélethozás után a bíróság kegyelmi tanácsát alakított és kegyelemre terjesztette fel a rablógilykoszt. Mivel a köztársasági elnök a kegyelmi kérvényt elutasította, az ítéletet a kihirdetés után két órával végre is hajtották.

Gyászrovat

Mély fájdalommal tudjuk, hogy Szabó János földmúves 67 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 2 órakor lesz a III-as teremben. Gyászolják: bányász felesége, lánya, veje, sógorai, sógorai, nemesanyja, a hírtől rokonok és jóismerősei Gyászlap helyett: Lakás: Bethlen utca 72. Gebauer rendezi.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy Botta Lajos 74 évesen elhunyt. Temetése szombaton délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatárából. Elhunytat gyászolja bányász özvegye, gyermekei, unokái és hírtől rokonok. Lakás: Kiszéll u. 54. (Gyászlap helyett) Bartha rendezi.

A Kisgazda Párt farsangzáró bálja

február 26-án, szombaton este 8 órai kezdettel lesz. Minden esztendőben megrendezik ezt a hagyományos sikerű mulatságot, mely az idén az eddigiek felülmúló keretek között fog lezajlani. A nagy-szerű zenekar, a rendezőség illetékben gazdag elgondolásai mind azt van hivatva szolgálni, hogy a megjelentek kitűnően érezzék magukat és igazi vidám hangulatban vegyenek búcsút a farsangtól. A bál rendezősége ezúton hív meg mindenkit, aki igazán jól akar szórakozni egy derűs, gondatlan báléjszakán.

A Kisgazda Párt szombati báljára jegyek már válthatók a párt helyiségben.

Felhívja a közlekedési iroda mindazokat, akik saját háztartásuk céljára sertést váltak és a zsírszolgáltatást még nem teljesítették, hogy azt három nap alatt teljesítsék. A zsírgyűjtő hentesolt kapott átvételi elismervényt a Közlekedési Iroda (Vöröshadsereg útja 28. II. em. 3. sz. szobában) mutassák be. Azok ellen, akik ezt elmulasztják, a 8800-as rendelet alapján az eljárás megindítható.

Az Ady Társaság orosz kultúrnapja. Február 26-án, szombaton délután 6 órai kezdettel a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság nagytermében az országos méretű szovjet kultúra hónapja keretében műsoros ünnepélyt rendez az Ady Társaság. A nagy szovjet nép ma élő és örökké ható szellemi örök méltatja és szövegezteti meg az a műsor. Juhász Géza: „Lermontov a realista regényíró” címen tart előadást. Lermontov: „A költő halála” c. versében szólal meg. Kardos Pál Tolstoj történetelméről beszél. A műsört versek, szavakok gazdagítják az éppen most hazánkba tartózkodó Tythonov, valamint Majakovszkij műveiből. Végül Reviczky Gyulának az orosz nagy kortársakról szóló előadása. A „Volgov-temető” c. költeménye hangzik el. A belépés díjmentes.

Nyolcvan éves váltott. A debreceni törvényszék uszora-egyesbírja előtt csütörtökön Csige Lajos 80 éves balmazújvárosi lakos állott a közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt. Csige az év januárjában egy sertés kényszerűvége után nem szövegeztette be a kötelező zsírszolgáltatást. A bíróság idős kora miatt csak 100 forint pénzbüntetést ítélt, a levágott sertést elkövető.

A városi Előjegyzet felkéri összes működő tagjait, hogy a márciusi dalórán fontos ügyek tárgyalása miatt okvetlen jelenjenek meg. A debreceni népbíróság ötös tanácsa csütörtökön tárgyalta Katona Mihály nyug. MÁV asztalos büntijét. A vád szerint a múlt év őszén Debrecenben a MÁV műhely kultúrterében többek előtt demokratiaellenes kijelentést tett, a bányák államosítása és gazdasági terv kapcsán tett olyan megjegyzést, amely a demokratikus közállapotokra téves és rosszindulatú beállítást tartalmazott. A tanúk ellentétes vallomást tettek, mire a népbíróság Kutorát felmentette. A népbírószék felbevezette.

Hajdúnánáson megépték az új járdákat 30.000 forintok költséggel, ezenkívül rendőrségi fogdát létesítettek és új szivattyút szereztek be, a két utóbbit beruházás költsége 26.000 forint. A munkák képviselőtestület határozatát jóváhagyta a megyei közgyűlés.

Hirdetmény. Józsa közseg előjárósága két darab kerékes szivattyús kút építésével kapcsolatos tervezési és művezetési teendők ellátására megfelelő szakmai ismerettel rendelkező vállalkozót keres. Az elővezendő részletes munkatervet az előjáróság fogja a vállalkozó rendelkezésére bocsátani. A szöveg vagy írásban jelentkezés határideje: február hó 27-ének déli 12 órája. Írásbeli jelentkezés esetén vállalkozó tartozik az esetleges állandó jellegű alkalmatosságát megnevezni. Előjáróság.

Drágább az ingotlan a falvakban, mint városban. Legelőbb ez derült ki a tegnapi megyei közgyűlésen, ahol egymásután több telek- és házvevél, úgy szerepelt. Püspökadány 22.000 forintért kíván orvosi lakás céljára házat venni, Nádudvar 45.000 forintért jegyzői lakásnak. Műkepercs pedig 15.000 forintért egy üres telek orvosi lakás építésére. Soltság György és Erdős Imre rámutattak arra, hogy a falvakban ingatlanforgalom alig van, ha a községek akar vásárolni, akkor az eladók felhajtják az árakat. Vátsárság helyett. Kiszájtással kell orvosi, jegyzői lakásnak alkalmas épületet szerezni. A püspökadányi házvevél különleges indokok alapján jóváhagyták, a nádudvari házat és a műkepercsi teleket azonban már nem engedték megvenni a községeknek, felhívja a községek, hogy a Kiszájtási eljárás tegyék folyamattá.

35-40 fillér a tojás, olcsóbb lett a burgonya

A piaci árak mind kevesebben alacsonyok. A tojás 35-40 fillér és van, elég belőle. A zöldségpiacon a burgonya ára esett. A babaróza kilója 45 fillér, az élla 30 fillér. A gyümölcsök, a narancs és a citrom ára esett. A napokban ugyanis több vagon citrom érkezett Szegedről. A narancs 30 forint helyett 25 forintért kapható. A tojásárak a vaj 20-22 forint között. A többi árak változatlanok.

Anyakönyvi hírek

Születések: Katona István kisbirtos Szécsényi u. 73. leány Klára, Vajna József kisbirtos Elek 38. leány Irén, Blás József kereskedelmi alkalmazott Szeged u. 5. leány Ferenc, Becs Lajos MÁV főtiszt Béla legelő 117. leány Bányai József gyári m. Bajcsy-Zelmezky u. 45. fia István.

Eljegyzés: Tóth János bányári m. Keresztény u. 40. és Pécsi Margit Dévay u. 32.

Házasságok: Gézi Ferenc MÁV gyári m. Turi András u. 16. és Rófi Irén Turi András u. 5. dr. Dankó Imre gimnáziumi tanár Keskeny és Takács Gabriella Domshidi u. 6. Csapó János gazdálkodó Pterfia duó 11. és Farkas Erzsébet Kádár díló 26.

Halálozások: Szűcs Bálintné Kovács Julianna 72 éves Kertész u. 6. Gébányi István üzemi m. 19. éves Kovács József u. 7. öz. Szabó Józsefné Szabó Eszter 82 éves Nyil u. 113. Szabó János 82 éves Bethlen u. 72. Récz Jánosné Horváth Irma 71 éves Csokonai u. 25.

DÉFOSZ HÍREK

A DÉFOSZ kertész szakosztálya felhívja tagjait, hogy a 27-én vasárnap reggel 8 órakor a volt Huszártanyában rendezésű ünnepélyt tart. A gyűlésen mindenki pontszáma jelenjen meg, mert a forgalmi adó fizetés meghatározásáról lesz szó. Akinek nincs beadvány termelési terve hozza magával. Kenyeréjgyűjtés is lesz. A kenyérgyűjtést mindenki jelenjen meg.

KIOSZ HÍREK

Fodrász választmány ma 6 órakor ülést tart. A KIOSZ helyi csoportja szombaton este fél 9 órai kezdettel műsorral egybekötött tanácskozásot rendez az inartestület összehívásában. Címűs Iparosok Haladás Dalköze szombaton este 6 órakor tartja évi rendes (szüneti) közgyűlést az ipartestület szakkabinjában. Hírtől, zatképtelenség esetén ugyanaznap 7 órakor.

SZERVEZETI HÍREK

Pedagógus szakszervezeti ének munkaközösség minden pénteken a Szent Anna-utcai díj. Általános fiúiskolában du. 3-tól 6-ig. Az ének, a szöveg, a zenét, a tanítók részére. Országos István vezetésével. A szövegben éneket tanított I. oszt. tan. Könyvtel jelenjenek meg. Koraszkolai alkalmazottak szakszervezeti közgyűlése, hogy a tavaszi és nyári kedvezményes szakszervezeti üdültségre f. hó 26-ig lehet jelentkezni a titkárságnál. Bövebb felvilágosítást és jelentkezést egész nap. Pedagógus szakszervezet, Bábszínház munkaközössége febr. 28. márc. 1. márc. 2. du. 4-6 óráig a Parkban.

HAZ, VILLA (10) OSAPUTCALI kanyarban sarokház, Kázinó utca 12. sz. eladó, Ért: Rakóczi u. 18. sz. v. - 19-4	FÖLD, TELEK (20) ELADÓ Etelep 7 hold prima föld, Hatvan u. 12. v. - 20-789
TERMÉNY ERELMISZER (8) ELADÓ 12 ezer kény kór. egy csopó garutára, egy 250 cc DKW motorkerékpár. Cím: Ráczmék, Derecske. 8-890	BUTOR, SZÖNYEG (6) BEKEMEK 800, hentesek 280, fotelek, matrácok garanciajával részlete is kaphatók, tekintse meg vételkészség nélkül Pterfia 26. 3. 1. - 5-56
	LAKÁS, LAKASCERE (15) BAROSS u. 15. egy pince szoba költségmentesen átadható. 15-895

M. ált. lek. II. em VIII. b. termében tanfolyamot rendez. Babjatekkel foglalkozó pedagógusok okvetlen jelenjenek meg. A bébszínház-darabok című ké szerzőt Bethlen u. 14. sz. alatt írásban okvetlen jelenték be febr. 25-én. Tanfolyamra jelentkezés Bethlen u. 14. sz. alatt. Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezeti ülést tart szakszervezet 27. évi, vasárnap de. 9 órakor taggyűlést tart. Szemlértéket végeztek megjelentek közül. A részletek kötelező. Házirásti alkalmazottak, f. hó 27-én, vasárnap délután 5 órakor ünnepi taggyűlést tartunk. Központi előadó Fűtő Erzsébet főtitkár elvtársnő Taggyűlés után műsor és tánc. A szakszervezet felületén és ponton megjelenését kérik a szakszervezet helyiségében. Arany János u. 2.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KIOSZ) HÍREI

Penteken délután 5-kor a bazáros adóközösség rendezte havi gyűlést. Azok a vásári textilkereskedők, akik nem adták be még az 1948. évi forgalmuk kimutatását, legkevesebb hét. Ión déli 12 órai adják be, ellenkező esetben átadják a pénzügyigazgatásnak kivizsgálás végett. A KIOSZ piaci kereskedők szakosztálya 1949 február 27-én vasárnap délután 4 órai kezdettel a KIOSZ dísztermében a tagosági könyv kiadásával kapcsolatosan ünnepélyes, szakosztályi, családi jellegű vacsorát rendez. Azok a vásári textilkereskedők, akiknek 1948. évi adataik még nem kerültek előtérbe, nem áll módjukban bevenni a közösségbe, ha hétfőn déli 12 órai nem rendezik adataikat vagy akiknek nincs adataik, nem fizetnek előleget 1949 évre. A textilkereskedők szakszervezetét gyűlést elmarad és későbbi időpontban lesz meg. Konyva és papírkereskedők 1948. évi forgalmuk kimutatását - különválasztva a könyv és konyva, laevza a papír forgalmát - sürgősen adják be a KIOSZ-hoz. Felhívjuk kartszaink figyelmét arra, hogy a vasárnap délután február 26-ig, az adó bevallást pedig március 14-ig kell beadni az illetékes adóhivatalhoz. Tájékoztató hivatamukban beazerezhő.

SPORT

Igy üppelnek „ők”		
Az éhező totófordulóra Tóto Otto (I), Tipp Klára (II) és Drukker Pista (III) az alábbi tippeket adták:		
	I.	II.
MTK-Vasas	1	x 1
ETO-Csepel	2	2 1
SBTC-TSC	1	1 x
SCAC-Ujpest	1	1 x
Szeged-Szombat hely	1	1
Ferencváros-SAC	1	1
KAC-KMTE	2	2 x
Csongrád-SZMTE	1	1
Volner-Perecs	x	1 1
Cágyár-III. ker.	x	x 1
Postás-Lokomotív	2	2 2
Kistext-Csepel	1	2 2

Sikerül-e a visszavágás az ősz 6:2-ért?

Vasárnap az NB II. egyik legérdekebb mérkőzése játszódik Debrecenben. A Miskolci MTE együttese a D. Lokomotív ellen küzd a bajnoki pontokért és a párhuzamosan az adó különböző jelentősége, hogy össze Miskolc 6:2 arányban a MTE győzött. Vékony igazolatlanság miatt a debreceniek megővezték a mérkőzés végül 0:0 gólarányban a debreceniek javára igazolták a mérkőzést. Moe a debreceniek 1:1 a visszavágás vágya, hiszen az ősz 6:2-es eredmény a pályán született meg és azt a mérkőzést reális körülmények között vezetete el az akkori DVSE. Csak hogy a miskolciakat le fűti a visszavágás, mert ők hiába nyertek meg a zöld gyepen amérkőzést, azt a zöld szőnyeg elvezették. Moe szeretnék bebiztosítani, hogy az ősz győzelem megőveztése nem lesz számukra ábránd.

Hatéves gyermek is indul a VAOSZ asztalitenisz versenyén

A szombat-vasárnap lebonyolításra kerülő Debrecen város asztalitenisz bajnoksága iránt országosra nagy érdeklődés mutatkozik. A versenyzők állandóan érkeznek és eddig több mint 50 egyesület küldte el legjobbjait. Ezen éret a szövetség úgy határozott, hogy a vasárnapra a kisorsolt valamennyi bajnoki mérkőzést el kell húzogatni, mert a sportolók legjobbjai Debrecenben lesznek. Ugyanazok elhalasztották az alap-

lók asztalitenisz csapatbajnokság országos indulásának időpontját is - a debreceni verseny miatt. Mint megírjuk a nevezések között világbajnokok, magyar és kerületi bajnokok vannak. Érdekes, hogy a több mint 200 benevezett között van egy hatéves hajdúszoboszlói gyermek is. Kiszájtás birtalanok hívták és olyan kicsi, hogy alig ér fel az asztalra. A kölyök-meznyben indul. Edesapja Kriszán Pál pedig a felnevelés kérdé, mében áll a zöld asztalhoz. A versenyek szombaton délután 5 órakor kezdődnek a Városháza nagytermében. Vasárnap reggel 8 órából az Arany Hika dísztermében folytatják a versenyt, amelynek döntőt este hat órakor kezdik.

Kovács Attila győzött Poznanban!

A magyar ifjúsági ökölvívó válogatott, mint ismételt győzelemmel hazatért a lengyelekkel szemben. A válogatott vereség Poznanba utazott, ahol ismét sorozatot állított. Ezúttal a lengyelek győztek 10:6 arányban. A magyar versenyzők közül csak három győzött, a debreceni Kovács Attila, Nemes és Szabó. Kovács Attila verső mérkőzését is megnyerte és most kitűnően küzdve megérdemelten szerzett sikert a magyar színeknek. Kovács Attila - mint a lengyel lapok írják - egyike a legtehetségesebb magyar ökölvívóknak.

Országos bajnok lett a debreceni ÚV asztalitenisz csapata

Nemrégiben rendezték meg Budapeston a Vasútag üzemi asztalitenisz bajnokságot, amelyen a debreceni asztalitenisz csapata második lett, ismeret, hogy a döntőben elért eredményt megővezték a debreceniek, mert a szakszervezetek jobb igazolatlanságát szerpeltek együttesükben. Az óras sikeresség bizonyíték, a végeredményt most helyővezték. A csapat tagjai: dr. Thomas Henrik, dr. Lajos Zsigmond, Csárdás József, Oláh József, Leányvári László, Ferenc Nándor. A csapat igazgatója Farago Sándor volt, aki mindig szívvel viselte a csapat ügyét.

Országos ifjúsági görög-román birkózóverseny rendeznek vasárnap Debrecenben

A Kereskedő Társulat tornatermében. A verseny több mint 100 nevezőre érkezett. Nagy meglepetés, izgalmas küzdelmet ígér a verseny. ÚV I. KAOS 13:00 Üzemi asztalitenisz bajnok, Hengerer és országos bajnok együttes. Győzelem, Csárdás, Ferenc, Oláh 3-5, dr. Thomas és Leányvári 2-2 szerelek. Hamar vezeti a vasárnapi D. Lokomotív-MTE mérkőzést, amely 5 órai kezdettel, bonyolultnak le a D. szegedi uti sporttelepen. Kozán 17 gólt lőtt az NB II-ben és ezzel teljesítményével a második helyen van a rágsorban. A debreceni Kiss a 15 gólos köztölt szerepel. Komossy Debrecenben volt. A Bp. Lokomotív játékosai rokonai látogatva jött. Itt említjük meg, hogy B. Nagy ruga a Lokomotív mind a három gólját az elmúlt fordulóban. Kezletnek jó volt! Egyesület a Kapa MTE és az EPOS. A Kabin megtartott együttes értekezletet, amelyet Török Károly sportleírójú vezetett. Reméljük, hogy a két kaba csapat egy erős, szakszerű csapat nyújt együttes alapját, rákja le és a kispontszervezésben példamutatóan vezeti a részt. Aujbusszal indul vasárnap reggel 8 órakor a D. Lokomotív-MTE mérkőzése. A Lokomotív elleni mérkőzésre. Az együttes kísérőket elvize. Utikötés oda-vissza 20 forint. Jelentkezni a Kereskedő Társulatban Beutchnál. Az együttes válogásfőnök a vasárnapi összejövetelben a pályára és az egyik pontot szeretnék elhozni, mint mondják, legjeleni szeretnének ezzel le a D. Lokomotívok!

Repülőgép utaznak szombaton délután Budapestre, Moszkvába a határgy Magyar tenisz-különtemén

Eőször így volt, hogy vonattal mennek, de a Szovjetunió sportbiztonságának javulatra repülőgéppel utaznak. Ha vonattal ment volna a magyar teniszcsapat akkor közel 100 órákat utaztak volna. Repülőgéppel öt óra fél óráig tart az út. D. Előre-Hapfel barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap dé. 10 órakor a DTE pályán. SPORTKRÓNKA. - A Kékessy - Király páros és a gyorskorcsolyázók szombaton érkeznek hazra. - A VAOSZ összes sportolója ma este hat órára az Anyakönyvi hivatalban tartandó értekezleten feljelenít jelenjenek meg. Felhívja a sportleírójú jelenjenek meg a repülőgéppel utaznak, ha vonattal ment volna a magyar teniszcsapat akkor közel 100 órákat utaztak volna. Repülőgéppel öt óra fél óráig tart az út.

SPORTKRÓNKA. - A Kékessy - Király páros és a gyorskorcsolyázók szombaton érkeznek hazra.

A VAOSZ összes sportolója ma este hat órára az Anyakönyvi hivatalban tartandó értekezleten feljelenít jelenjenek meg. Felhívja a sportleírójú jelenjenek meg a repülőgéppel utaznak, ha vonattal ment volna a magyar teniszcsapat akkor közel 100 órákat utaztak volna. Repülőgéppel öt óra fél óráig tart az út.

ELVESZETT (24) TISZTA fekete bőrtényű puli kutyám megtalálód 50 le. rínttal jutalmazom. Erzsébet u. 14. 24-896	KISZADPÁRT TISZANTULI NAPILAPJA Szervezőbizottság felkérte a PALFY JÓZSEF kiadástól felkérte a SZICETHY CUYLA Nyomja a TISZANTULI KÖNYV és LAPKIDŐ 77 Moszkai igazgató: SZICETHY KÁROLY
--	---